

Вырезка из газеты

МУРОМСКИЙ
РАБОЧИЙ

от 4 ИЮН 1961

г. Муром

Газета №

На сельской сцене

В центре и на окраине села Молотицы появились красочно оформленные афиши, извещающие о том, что в клубе будет показана пьеса Алексиса Парниса «Остров Афродиты». Приезд в колхоз артистов Владимирского областного театра драмы им. А. В. Луначарского вызвал большое оживление среди работников рыбхоза, многие из них после трудового дня пришли в клуб.

После окончания пьесы все присутствующие тепло поблагодарили владимирцев за их приезд и мастерство исполнения.

Артисты Владимирского драмтеатра намерены выступить в ближайшие дни в колхозах им. 1-е Мая и Панфиловском.